3.12.2022, 16:50

Kalkulator Hydrauliczny Przewodu

Obliczanie parametrow hydraulicznych kanatow
grawitacyjnych

Wspotczynniki chropowatosci

Oblicz:

Kalkulator Hydrauliczny Przewodu Grawitacyjne — Rational Sewer

( Napetnienie i predkosc

Wzor:

( Manning wg EN-752

Chropowatosc robocza [mm]:

s

Przekroj kanatu:

( Kotowy

SzerokosSc kanatu B [m]:

l 0.15000

Wysokosc kanatu H [m]:

‘ 0.15000

Spadek [mm/m] ([%o]):
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s |

Przeptyw [dm?®/s]:

s |

Dtugosc przewodu [m]

0 |

Oblicz przekro;

— PARAMETRY DLA 100[%] NAPELNIENIA: —

Wyniki obliczen geometrii przekroju:
Powierzchnia przekroju: 0.02 [m’]
Obwod zwilzony: 0.47 [m]

SzerokoSc zwierciadta Sciekéw: 0.00 [m]
Promien hydrauliczny: 0.04 [m]
Objetosc kanatu: 0.18 [m?]
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Woyniki obliczen hydraulicznych:
Objetosc przeptywu: 38.73 [dm?/s]
PredkoSc przeptywu: 2.19 [m/s]

Napetnienie kanatu:0.12 [m], 81.97 [%].
Powierzchnia przekroju: 0.02 [m’]
Obwod zwilzony: 0.34 [m]

SzerokoSc zwierciadta Sciekow: 0.12 [m]
Promien hydrauliczny: 0.05 [m]
Objetosc kanatu: 0.16 [m’]

Woyniki obliczen hydraulicznych:
Objetosc przeptywu: 38.73 [dm?/s]
PredkoSc przeptywu: 2.50 [m/s]

Spadek minimalny kanatu: 6.67 [mm/m] ([%o])

Spadek maksymalny kanatu: 66.67 [mm/m] ([%o])

Spadek graniczny kanatu dla napetnienia: 0.05 [m], (31.1 [%]), wynosi: 6.842
[mm/m] ([%o])

Predkosc maksymalna przy napetnieniu 0.12 [m] (81.28 [%]) wynosi: 2.50 [m/s]
Przeptyw maksymalny przy napetnieniu 0.14 [m] (93.83 [%]) wynosi: 41.67
[dm?/s]

— PARAMETRY DLA WARUNKOW OBLICZEN: —

Wyniki obliczen geometrii przekroju:
Napetnienie kanatu: 0.06 [m], 38.66 [%].
Powierzchnia przekroju: 0.01 [m’]
Obwod zwilzony: 0.20 [m]

Szerokosc zwierciadta Sciekow: 0.15 [m]
Promien hydrauliczny: 0.03 [m]
Objetosc kanatu: 0.06 [m?]

Gtebokosc krytyczna: 0.10 [m], 68.38 [%]
Spadek krytyczny: 9.399 [mm/m] ([%o])
Wyniki obliczen hydraulicznych:

Objetosc przeptywu: 12.25 [dm?/s]
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PredkoSc przeptywu: 1.94 [m/s]
Przeptyw o charakterze rwacym (podkrytyczny) Fr=2.986

— Wykresy obliczen geometrii przekroju: —

Wykres geometrii: powierzchnia czunna
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Mykres geometrii: obwod zwilzony
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Mykres geometrii: promien hudrauliczny

Hapelnienie [X]

Pronien hydrauliczny [nl

~ ZALECANY ZAKRES DOBORU KANAtU wg ATV-DVWK-A110
(dla kanatow deszczowch i ogolnosptawnych)

Objetosc przeptywu: 0.90 - 38.73 [dm®/s] = 34.86 [dm’/s]

Wyniki obliczen geometrii przekroju:
Napetnienie kanatu: 0.11 [m], 74.2 [%].
Powierzchnia przekroju: 0.01 [m’]
Obwod zwilzony: 0.31 [m]

Szerokosc zwierciadta Sciekow: 0.13 [m]
Promien hydrauliczny: 0.05 [m]
Objetosc kanatu: 0.06 [m?]

Wyniki obliczen hydraulicznych:
Objetosc przeptywu: 34.86 [dm’/s]
PredkoSc przeptywu: 2.48 [m/s]

— Obliczenia hydrauliczne:
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Wykres przepluywow
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— Przeptywy charakterystyczne: —
.
Przeplyuy dla spadkow charakterystycznych wraz z przeplywem krytycznym
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